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Brüsszelben be akarják tiltani a magyar kormány által indított kampányt - mondta Dömötör Csaba, a
Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára egy, a kormány Facebook oldalára feltöltött videóban.

Ismertetése szerint a kormány megbízásából egy plakátos kisteherautó járta Brüsszel utcáit, amellyel a
bevándorlási politika következményeire akarták felhívni figyelmet. Ezek között arra is, hogy bár Guy Verhofstadt, a
Liberálisok és Demokraták Szövetsége európai parlamenti frakciójának vezet?je szerint nincs bevándorlási válság,
már több százan haltak meg terrortámadásokban Európában.

Az államtitkár azt mondta, szerdán rend?rök állították meg a kisteherautót, és arra "kényszerítették" a sof?rt, hogy
szerelje le a feliratot, err?l pedig nem lehetett felvételt készíteni.

"Brüsszelben tehát cenzúra van, a kormány kampányát be akarják tiltani" - szögezte le Dömötör Csaba hozzátéve,
hogy ez elfogadhatatlan, mivel a plakátos autó a véleménynyilvánítás jogszer? és fontos eszköze.

Elfogadhatatlannak nevezte, hogy Guy Verhofstadt elmondhatta a véleményét, de "nekü0nk magyaroknak, meg
akarják tiltani". Ragaszkodunk ahhoz, hogy a magyarok véleménye is megjelenjen a vitában - jelentette ki az
államtitkár. 

November elején az európai liberálisok indítottak teherutós kampányt Brüsszelben. A hirdet?táblán Orbán Viktor
fényképe volt látható, valamint a következ? angol nyelv? felirat: "El?ször elteszi a pénzünket, majd le akarja
rombolni Európát". A mobil óriásplakát másik oldalán magyar nyelv? volt az üzenet: "Kezdetben csak a pénzünkre
utazott. Most Európa egysége a tét!"

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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